

央地支持实体经济新措将密集出台 降成本、加大金融支持力度仍是重点

今年以来,实体经济得到进一步推进,一系列助推实体经济发展的政策措施接连出台。随着补短板力度不断加强,未来对实体经济的政策支持力度将进一步加大。记者从国家发改委等部门,以及多地政府了解到,央地将进一步加大推动实体经济发展的力度,除了将大力推进实体经济支持政策的落实外,还有一批新的支持政策将密集出台。其中,降成本、加大金融支持力度等仍将成为政策重点。

国家发改委透露,今年上半年,通过下调增值税税率、实施定向降准、进一步清理规范收费,以及加大物流、网络降费力度等措施,在推进实体经济方面取得了成效。据统计,上半年规模以上工业企业利润增长17.2%,主营业务利润率提高6.51%,提高0.41个百分点。同时,数字经济与实体经济加速融合。今年前7个月战略性新兴产业增加值增长8.6%,新能源汽车、集成

电路、工业机器人产量分别增长68.6%、14.5%、21%。

与此同时,下半年经济下行的压力仍然较大,加大补短板力度,推进实体经济发展成为下半年工作的一个重点。各地各部门纷纷出台措施,助推实体经济发展。

云南省日前发布文件,进一步加大降低实体经济成本力度。未来将从进一步降低税费、融资成本、制度性交易成本、用能成本、用地成本、物流成本等10个方面,提出30多条措施进行规范和保障;进一步优化营商环境,确保2018年云南省降低实体经济企业成本780亿元左右。广东省也持续出台推进实体经济降本等措施。今年以来,已累计降低实体经济企业用电、用地等成本500亿元以上。

国家发改委经济运行调节局局长赵辰昕表示,在降低企业成本方面,今年预计全面降成本将在1.1万亿元以

上。

除了大力推进实体经济降成本外,中央和地方各级政府还在持续推进金融对实体经济的支持力度。银保监会日前召开会议,就强化金融风险防控、增强服务实体经济质效等近期重点工作任务提出要求,对定向降准资金支持转股、补短板、加强对重大项目的资金保障等作出重点安排。银保监会将准确把握促进经济增长与防控风险的关系,充分利用当前流动性充裕、融资成本稳中有降的有利条件,加大信贷投放力度,扩大对实体经济融资支持。与此同时,众多银行也加大了对实体经济的放贷规模。

业内专家表示,服务实体经济是金融运行的中心任务,当前政策在信贷方面更注重差异化,金融对实体经济的支持力度逐步增大。7月新增人民币贷款1.45万亿元,同比增加6200多亿元,在建项目融资需求进一步得到保障,小微

企业所获贷款增加,对基础设施领域补短板的金融支持也在加大。

赵辰昕表示,未来降成本的空间还很大,将继续加大减税降费力度,推进电力、物流等要素成本的降低,并进一步着力降低制度性交易成本,推进实体经济健康快速发展。

在金融助推实体经济方面,专家认为,防范化解金融风险和服务实体经济相结合,仍是未来政策的重点。通过进一步疏通货币政策传导机制,推动定向降准资金支持转股尽快落地,进一步提升对民营企业、民营经济金融服务。中银国际研究公司董事长曹远征表示,推进实体经济发展的一个重要方面是企业的预期。只有企业预期向好,企业尤其是众多中小民营企业才敢于投资、融资、敢于扩大发展。因此,未来要通过降低企业成本、优化企业发展环境等措施,提升企业的发展预期。

李志勇

规范经营 确保网络食品药品安全

成都市成华区市场和质监局开展网络销售食品药品专项检查

本报讯(记者 李国华)为加强网络食品药品安全监管,根据《网络食品药品安全违法行为查处办法》《网络餐饮服务食品安全监督管理办法》《医疗器械网络销售监督管理办法》和《成都市2018网络市场监管专项行动(网剑行动)实施方案》(成工商发〔2018〕52号)等有关要求,日前,成都市成华区市场和质监局管理局在全区开展网络销售食品药品专项检查的工作。

在专项检查中,该局开展网络食品药品交易主体基本情况调查,采取多种方法掌握网络食品药品交易第三方平台提供者及网络食品药品经营者和网络药品信息发布企业的基本情况;做好网络食品药品交易主体备案工作,督促辖区内自建网站从事网络食品交易的食品生产经营者申请备案;清理规范网络食品交易主体资格,采取线上线下相结合的检查方法,核对食品经

营者主体资格;督促网络食品交易主体落实主体责任,督促网络食品交易第三方平台提供者落实主体责任,严格执行《食品安全法》《网络餐饮服务食品安全违法行为查处办法》《网络餐饮服务食品安全监督管理办法》和《医疗器械网络销售监督管理办法》等规章要求;强化网络食品安全监督检查,通过调取后台销售记录,检查线上销售产品的进货查验、索证索票制度是否执行,线上线下实际销量是否与购进票据相一致;检查是否按照条件要求贮存、销售食品;加强网络药品安全监管,网络药品销售者除符合国家药品监管以及网络交易管理的法律、法规、规章要求外,还应具备符合企业实际需要的应用程序和相关数据库,能够保证业务开展要求。

该局负责人表示,将通过此次专项检查,规范网络食品药品经营,严厉打击违法违规行为,切实维护网络食品药品经营秩序,确保网络食品药品安全。

传统行业成云计算应用主战场

在日前举行的首届中国国际智能产业博览会(以下简称“智博会”)上,云计算应用的场景展示比比皆是,并呈现出从互联网行业向政府、金融、工业、交通、物流、医疗健康等传统行业渗透的趋势。

在智博会上,腾讯云发布了首份针对西南五省的地市级“用量云”数据。数据显示,从2017年初到2018年第二季度,西南地区整体用量增长了3.85倍,重庆则以7.5倍的增速领跑整个西南地区;就行业分布而言,重庆行业用量分布更均衡,泛互联网、金融与传统行业占据前三位。

“不过,我们能明显感到消费者的信心在逐渐恢复。”居乐宝乳业总裁魏立华说,“受婴幼儿奶粉事件影响,进口奶粉在中国市场占有率一度达到75%;而数据显示,国产奶粉在全国的市场占有率已恢复到50%以上。这表明,政府和消费者所做出的一系列努力,卓有成效。”他认为,企业要发挥自身优势,把牧场、工厂向消费者开放,让消费者实地感受生产过程。大力发展“乳业+旅游”,消费者可在游玩中学到科学饮奶常识。

全国畜牧总站研究员张书义说,目前我国乳制品加工仍以液态奶为主,干乳制品生产加工不足,供需结构不平衡。“当前西式餐饮、休闲食品消费旺盛,驱动市场对奶酪等干乳制品的需求。乳企应以此为契机,优化产品结构,寻求新的利润点。”未来,年轻人将成为奶酪的主要消费人群,为此,他建议,乳企提高产品的持续创新能力,按照国人消费习惯,将奶酪产品向儿童食品、零食和青年快销食品方向发展。

品牌是消费的金字招牌。在农业农村部发起下,我国乳业前20强企业成立了D20企业联盟,并定期召开D20峰会,展示中国乳业品牌形象,引领中国乳业健康发展。目前,D20企业的生鲜乳收购量占全国收购总量的57%。乳制品销售额占全国总额的55%。高鸿宾说,虽然不少国产乳品在国际上获奖,有一定的知名度,但国产乳品在国际市场份额占有量和消费者认可度上还有很大的提升空间,做大做强中国乳业品牌,任重道远。

乔金亮 高蕾蕾

白皮书还显示,政务行业是云计算应用最为成熟的领域,在政务云市场,中国电信、中国联通等基础电信企业,浪潮、曙光、华为等IT企业,以及腾讯、阿里、京东等互联网企业均在重点发力。同时,工业云则是推动两化深度融合、发展工业互联网的关键抓手,在国家政策的指引下,全国各地政府纷纷开展工业云发展规划,积极推进工业云发展。

中国信息通信研究院云计算与大数据所云计算部副主任栗蔚认为,行业云时代已全面开启,云计算应用正从互联网行业向传统行业渗透。

据了解,腾讯云在西南地区工业云市场早已布局。今年1月份,工业云落地的最强有力的支撑——腾讯云黑石数据中心开放运营;4月份,腾讯云(重庆)工业互联网智能超算中心项目(超算中心)落户两江新区;5月份,西南地区首个腾讯云实验室在重庆成立。

“政务云能够助力政府打破信息孤岛,实现数据共享共治,未来用云量将增长迅猛,但实现边缘层与云端协同发展是工业云发展的关键。”栗蔚说。

黄鑫

互金协会发布提示： 防范非法互联网外汇按金交易风险

记者从中国互联网金融协会获悉:近期,发现一些机构通过互联网非法从事外汇按金活动,吸引一些客户参与投资交易,严重违反了国家现行金融法规,扰乱了金融秩序,并形成较大风险隐患。目前,中国人民银行、中国银行保险监督管理委员会、中国证券监督管理委员会、国家外汇管理局及其分支机构未批准任何机构在境内开展或代理开展外汇按金业务。

外汇按金,也称外汇保证金,一般指客户投资一定数量的资金作为保证金,按一定杠杆倍数在扩大的投

资金范围内进行外汇交易。根据《关于严厉查处非法外汇期货和外汇按金交易活动的通知》,凡未经批准的机构擅自开展外汇按金交易的,均属于违法行为;客户(单位和个人)委托未经批准的机构进行外汇按金交易(无论以外币或人民币作保证金的),均属违法行为。

互金协会提示,请社会公众充分认识参与非法互联网外汇按金交易活动的危害,主动提高风险防范意识和能力,谨防因参与此类交易造成财产损失。广大公众如发现违法违规活动线索,应积极向有关部门反映。王观

我国人均奶制品消费量平均每天仅100克,农村居民还很少喝牛奶

奶类消费增长蕴含巨大潜力

我国有100多万名奶农,1000多万头奶牛,几百家乳企。奶业一头连着养殖业、一头连着加工业,一头连着奶农、一头连着消费者,既关系城乡居民身体健康,也关系广大奶农切身利益。乡村不仅是乳业振兴的直接利益相关方,更是乳制品的重要潜在消费市场

无论奶农还是牧场抑或乳企,奶业产业链的各个主体无不感到乳业振兴的呼声越来越高;2017年的中央一号文件提出“全面振兴奶业”,2018年的中央一号文件强调“做大做强民族奶业”,不久前国办出台了《关于推进奶业振兴保障乳品质量安全的意见》。而无论是奶牛养殖还是乳制品加工都要面对市场和消费。

农业农村部副部长于康震表示,尽管我国奶业发展取得长足的进步,仍然面临着产品供需结构不平衡、产业竞争力不强等问题,尤其是消费培育不足。目前,我国牛奶的消费水平还不高,奶业发展潜力和空间巨大。加快奶业全面振兴,要提升乳制品消费水平,多措并举提振消费信心。

小康社会不能没有牛奶

“随着收入的提高,乳品在城乡居民食物消费中的占比仍将大幅上升。”中国社科院农村所产业经济室主任刘长全说,乳品在提供动物源营养与满足食物消费升级方面有突出的成本优势。提供等量热量,所需牛奶比所需鸡肉、牛肉或羊肉的生产成本分别低18.9%、67.4%和51.7%;提供等量钙,牛奶比牛肉、羊肉或鸡肉的生产成本分别低96.9%、99.3%和97.7%。成本优势通常意味着更加节约资源。在资源环境约束越来越紧的背景下,以加快奶业全面振兴为突破口深化农业供给侧结构性改革,是战略层面的合理选择。

在我国,奶业是个新兴产业,真正得到快速发展也就是在最近十几年,

2000年,我国人均奶制品消费量仅7公斤,2017年达36.9公斤,平均每天100克。尽管如此,其远未达到《中国居民膳食指南》推荐的每天300克标准,不足亚洲乳品平均消费水平的一半和发达国家平均水平的三分之一,尤其是占全国人口一半的农村居民还很少或没有喝上牛奶,奶类消费增长蕴含着巨大潜力。

“我国乳品消费在区域间、城乡间很不均衡,过高的终端市场价格成为乳品消费群体扩张和消费水平提高的重要障碍,乳品供求陷入低水平均衡。”据中国社科院农村所专家团队分析,以液态奶均价按每斤6.25元计,农村居民日均消费折合72斤液态奶的乳品,人均乳品支出就要达到450元,约占农村居民人均食品支出的14%,相当于城镇居民食品消费中乳品支出占比的3倍。随着居民收入水平提高,城镇化推进和二胎政策的实施,在县城的城镇和乡村,奶类消费有较大增长潜力。

我国有100多万名奶农,1000多万头奶牛,几百家乳企。奶业一头连着养殖业、一头连着加工业,一头连着奶农、一头连着消费者,既关系城乡居民身体健康,也关系广大奶农切身利益。农业农村部副部长韩长赋郑重地说,“一杯牛奶强壮一个民族,小康社会不能没有牛奶,十几亿中国人不能没有自己的民族奶业。为国民的幸福生活计,为农民的就业增收计,为国家重要农产品保障计,我们都必须加快振兴奶业,为所有中国人都能喝上奶、喝优质奶而不懈努力。”

奶源国际竞争激烈

海关数据显示,我国乳制品进口量从2008年的38.7万吨增至2017年的247.1万吨。2017年进口乳制品如果折合鲜奶,相当于1485万吨,这约占国内鲜奶产量的40%。乳制品进口的大头是大包粉,2017年进口71.8万吨,

折合鲜奶相当于570万吨鲜奶。谈到奶业振兴,乳制品进口是个不容回避的话题。近年来,进口大包粉大量进入国内市场,出现了国内原料奶“卖奶难”与大量进口乳制品并存的现状。

国外奶粉的冲击,在中鼎联合牧业股份有限公司总裁孙国强看来,主要有两个原因,一是因为国外奶价成本低,二是很多人认为国外奶粉质量好。“我国乳制品的质量已达到国际一流水平,问题出在成本上。”他告诉记者,我国奶牛养殖以舍饲为主,比新西兰、澳大利亚的放牧式生产成本低高80%,比欧美的半舍饲式生产成本低高40%。此外,中国乳制品关税低,国际乳制品进口关税平均水平为55.6%,而我国乳制品的关税是12.2%。

从奶业经营体系看,国家奶牛产业技术体系首席科学家李胜利说,由于牛奶具有鲜活性和生产的连续性,奶业发达国家大都养、加、销一体化经营,养殖、加工、销售各环节利润分配较为合理,因此养殖数量和产量比较稳定。但我国奶业先天不足,一体化经营的企数量不多,长期以来,奶牛养殖和乳品加工脱节,乳企和奶农利益机制没理顺。多数情况下,乳品企业只管加工,掌控生鲜乳的收购和定价权,奶农只养牛,处于弱势地位,导致乳企往往在奶少时抢奶,奶多时限收,形成一个怪圈。

中国奶业协会名誉会长高鸿宾说,奶业一体化建设,要实现“种养加”一体化和“产加销”一体化。只有通过一体化,才能真正建立起多方的、紧密的利益联结机制,进而达到数量和质量的更可控。这可以从根本上解决传统奶业“小、散、低”的矛盾,也是我国奶业参与国际竞争、赢得消费信心的举措。

消费培育多点发力

这几年,每谈到奶业振兴,总会涉及一个话题——提升国人对国产奶的消费信心。专家表示,要看到国产奶业

●公告总汇 权威发布

公 告

●联系电话:028-88037922

遗失公告

大竹县星缘宝贝乳制品有限公司《食品经营许可证》正副本(号码:JY15117240000454)遗失,特公告声明作废。

梁福林

2018年9月5日

遗失公告

因不慎,将叙永县工商行政管理局和质量技术监督局于2018年1月4日核发的叙永县食尚主义餐馆《营业执照》正、副本(统一社会信用代码:92510524MA66X3554L)遗失,特公告声明作废。

叙永县食尚主义餐馆

2018年9月4日

遗失公告

因本人不慎,将叙永县工商行政管理局和质量技术监督局于2012年10月16日核发的邹方均《营业执照》正、副本(统一社会信用代码:510524600932368)遗失,特公告声明作废。

邹方均

2018年9月4日

遗失公告

因不慎,将叙永县工商行政管理局和质量技术监督局于2016年1月5日核发的叙永县名盛友邦商贸有限公司《营业执照》副本(统一社会信用代码:91510524MA6220172R)遗失,特公告声明作废。

叙永县名盛友邦商贸有限公司

2018年8月24日

遗失公告

遂宁市安居区铁哥食用菌农民专业合作社《营业执照》副本(统一社会信用代码:92510904553473836A)遗失,特公告声明作废。

遂宁市安居区铁哥食用菌农民专业合作社

2018年9月5日

遗失公告

由于不慎,将渠县工商质监局于2015年6月15日颁发给渠县宇珊建材经营部的《营业执照》正本(注册号:511725000047632)遗失,特公告声明作废。

渠县宇珊建材经营部

2018年9月4日

遗失公告

大竹县伍福金食品店《营业执照》副本(统一社会信用代码:92511724MA637L84XL)遗失,特公告声明作废。

大竹县伍福金食品店

2018年9月4日

遗失公告

因不慎,将叙永县税务局于2005年10月16日核发的叙永县王朝休闲吧《税务登记证》正、副本(税号:51052419530412055601)遗失,特公告声明作废。

叙永县王朝休闲吧

2018年9月4日

遗失公告

马边彝族自治县龙沱沟养猪专业合作社工作人员出差时不慎将合作社财务章(编号:5111330001430),法定代表人章(邓英,编号:5111330001431)遗失,特公告声明作废。

马边彝族自治县龙沱沟养猪专业合作社

2018年9月4日

遗失公告

因不慎,将叙永县税务局于2017年10月26日核发的叙永县永兴预制件厂《税务登记证》(税号:510524734885696)遗失正、副本,特公告声明作废。

叙永县永兴预制件厂

2018年9月4日

遗失公告

个人独资企业“印江自治县木黄镇新光经果林核桃产业基地”《营业执照》正副本、《组织机构代码证》正副本、《税务登记证》正副本遗失,特公告声明作废。

印江自治县木黄镇新光经果林核桃产业基地

2018年9月5日

清算公告

四川元盛建筑工程有限公司布拖分公司(统一社会信用代码:91513429MA6505J4XH)经研究决定,同意申请注销。自本公告见报之日起45日内,请债权债务关系人前来办理有关手续,过期责任自负。特此公告。

四川元盛建筑工程有限公司布拖分公司

2018年9月5日

清算公告

大竹县旭日升企业管理咨询有限公司(注册号:91511724MA605FL7T)经股东决定注销该公司。自本公告见报之日起45日内,请本公司的债权债务关系人前来办理有关手续,过期责任自负。特此公告。

大竹县旭日升企业管理咨询有限公司清算组

2018年9月5日

清算公告

遂宁市安居区世全农机专业合作社(统一社会信用代码:93510904MA6261910J)于2015年12月21日成立,现经成员大会决议注销该专业合作社。清算组成员为:彭小芬、彭志、彭爵爵、周道德、彭爵文,彭小芬为清算组组长,请相关债权债务关系人自本公告见报之日起45日内前往本专业合作社清算组申报债权债务。

联系人:彭小芬

联系电话:13980090598

遂宁市安居区世全农机专业合作社

2018年9月4日

清算公告

经富顺兴力达投资有限公司股东大会于2018年8月30日研究决定,注销富顺兴力达投资有限公司(统一社会信用代码:915103225864992075),请本公司各债权债务关系的单位和个人在本公告见报之日起45日内前来我公司办理有关手续,逾期责任自负。

联系人:刘克鑫

联系电话:13890055115

富顺兴力达投资有限公司

2018年9月5日

大竹县事业单位工作人员拟解聘通知书

陈东同志:

男,1981年11月出生,身份证号码:513029198111240050,2002年6月退伍安置在大竹县农业技术推广站(现大竹县农业技术推广中心)工作。2018年6月25日至2018年7月19日连续旷工19天,根据《事业单位人事管理条例》(国务院令652号)和《四川省事业单位人员聘用制管理暂行办法》(川办发〔2002〕40号)等文件规定,经大竹县农业技术推广中心办公会研究,我单位拟解除与你的聘用合同。

特此通知。

自本公告发出之日起,经过60日即视为送达。

大竹县农业技术推广中心

2018年9月4日